



买福彩 甬有爱



“福”助求学梦 “彩”绘成才路

宁波福彩开展资助困难大学生公益活动



8月24日,由宁波市福利彩票发行中心推出的“福”助求学梦·“彩”绘成才路——2023年“福彩暖万家”困难大学生公益助学活动在宁波图书馆圆满举办。市民政局、市教育局、市关工委、市慈善总会、市广电集团相关领导或部门负责人,教育专家、老师、家长、学生、社会爱心人士及媒体代表共计100余人参加活动。

本次活动线上、线下同步开展,以“奔跑的青春”为主题,通过有温度的案例,动人的情怀与励志的正能量,鼓励每位困难大学新生大步向前,拥抱未来。活动还特别邀请了宁波诺丁汉大学附属中学校长袁湛江和宁波市人力资源经理协会副秘书长潘彤来到现场

进行分享,两位从专业角度,为学子们的未来规划思路提出建议,鼓励他们继续发奋图强,在奔跑中成长。活动现场为前期通过各区(县、市)公开、公平、公正征集申报、三级部门联动审核通过的符合资助条件的68名大学新生,送去了总额70.04万元的开学大礼包。

据悉,宁波福彩自2008年启动资助困难大学生公益活动,2018年全面升级打造“福彩暖万家”系列公益活动,特别针对宁波市困难大学生进行专项公益金资助。截至目前已累计资助972位困难大学生,共发放专项资助金625.97万元。接下来还将继续开展“福彩来了·一路有你”资助困难环卫工人、“福彩来了·致敬老兵”资

助困难优抚退役军人、“福彩来了·爱心暖巢”资助困难老人、“福彩来了·助老有福”资助困难护理员等一系列公益活动。这是宁波福彩贯彻落实二十大精神,把主题教育成果转化为干事创业强大动力的具体行动,更是打造“福彩暖万家”品牌形象、强化社会责任的有力实践。

本次助学活动不仅托起了困难家庭的希望,也为受助学子的成功人生奠定了坚实的基础,更体现了社会爱心价值,引起了社会广泛关注,被人民日报、学习强国、国家彩票专刊、宁波电视台、宁波电台、宁波客户端、甬派客户端等7家主流媒体相继报道。

天热喜讯多

宁波福彩8月中奖刷新新高 宁波彩友惊喜“击中” 一等奖665万元

近期宁波福彩中奖喜讯频传,本月余姚一个月中就中3次百万元大奖,创造惊喜传奇,掀起了购彩新高。前两个分别是今年7月30日“快乐8”519万元大奖和8月19日“快乐8”580万元大奖。

8月24日晚,中国福利彩票双色球第2023098期开奖,本期开奖号码为14 11 10 27 2 21 11。中奖幸运儿投注112元幸运“击中”665万元大奖!这样的大喜事发生在了宁波彩友黄先生(化名)身上。这是今年我市第8个双色球500万元以上一等奖。

据了解,该大奖出自余姚市朗霞街道三槐路646号的33021752彩票店。据福彩销售业主何女士介绍,这张中奖彩票是黄先生于当日下午4点多投注,是一张双色球“8+2”复式票,投注金额112元。当晚开奖后,他一举拿下一等奖1注、二等奖1注、三等奖12注,共计奖金6656653元。

8月25日上午,这位幸运儿现身宁波市福彩中心兑奖大厅,捧走了665万元幸运大奖。采访了解到,购买福利彩票十年了,说起各种玩法他都经常投注,是一位热爱购彩的彩友。“他到我这边购彩有三四年了,平时以玩‘双色球’为主,每次投注的号码都是自己选的,替他高兴!”福彩销售业主何女士说。对于即将到手的奖金,该彩友表示,虽是人生意外惊喜,但是还是要合理规划,美美享受一段时间那是必须的,用这笔奖金改善生活,然后孝敬老人,培养孩子,然后抽出一部分做长线投资。

另外,双色球游戏促销活动正在如火如荼地进行中,自8月16日零点开始,凡在浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元的,即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票,其中21:00至当日销售截止期间购买的双色球游戏单票投注金额≥30元的,随机获赠4注双色球彩票。

浙江福彩“全民公益刮彩”首站活动在甬举行

即开票中奖总金额5790元全部捐作公益金

福气全开,即刻出彩!8月30日下午,由浙江省福利彩票管理中心主办、宁波福利彩票发行中心承办的2023“福气全开·即刻出彩”浙江福彩“全民公益刮彩”首站即宁波赛区活动,在宁波富邦大酒店举行。

本次活动将在全省11个地市及义乌市共12个地方展开,宁波作为首站比赛开局。宁波赛区网上报名公平海选的100位幸运购彩者被邀请至现场参赛,经过多个项目的角逐后,全场活动中产生的即开票中奖总金额5790元被全部公益项目直接落地捐作宁波城管义工“爱心茶亭”公益项目的公益金。

100位参赛选手在宁波福彩中心的支持下,由购彩者扫码报名,电脑随机抽取产生。参赛者现场被分为红、橙、蓝、绿和紫5队,每队20人,先后参与“福气全开”“跳绳”“你比划我来猜”三轮游戏互动,赢得游戏积分为公益助力。经过三轮激烈的比拼,最终蓝队赢得冠军。



三轮游戏结束后,100位参赛选手进行了“公益刮彩”。根据三轮游戏积分排行,现场分配一万元即开票。刮出的金额全部用于福彩资助宁波城管义工“爱心茶亭”,为社会公益献出一份力量。经过现场热烈而紧张的“刮彩”,最终的即开票中奖总金额定格在5790元。

据悉,本次宁波赛是2023“福气全开·即刻出彩”浙江福彩“全民公益刮彩”系列宣传推广活动的首站,未来1

个月内,浙江福彩还将在杭州、温州、湖州、嘉兴等地分别举行地市全民赛,并在今年10月下旬在浙江国际影视中心举行杭州巅峰赛。

服务社会公众,传播福彩公益。一直以来,浙江福彩坚持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,现已资助养老服务、残疾人事业、社区建设、特殊教育等社会福利与公益事业项目超过20万个,持续开展各类公益活动,为保障和改善民生作出了积极贡献。

